

下月起上海20类药品降价

呼吸镇痛类平均降幅达15%，少数短缺低价药适当提价

本报讯(记者 叶薇)从2月1日起,申城一批呼吸、解热镇痛和专科特殊用药等药品迎来一轮价格调整。上海还适当提高了少数临床

短缺的低价药品价格,鼓励低价药的生产供应,满足临床需要。记者从上海市发改委获悉,根据国家统一部署,此次调整旨在减轻社会药品费

用负担,规范医疗机构药品购销行为。具体来看,共涉及20类药品、400个品种、2914个剂型规格。药价平均降幅则达到了15%。

就业援助月主题活动 招聘总人数近万

本报讯(记者 鲁哲)昨天,以“就业帮扶真情相助”为主题的2013年就业援助月主题活动在全市17个区县50个咨询点全面展开。

据不完全统计,主题活动当天,各区县开展现场政策咨询、专场招聘推介、见习培训报名、维权普法宣传、就业开业指导等援助服务活动,共有898家单位参加招聘,提供4140个岗位,招聘总人数近万人。其中,闵行区举行了13场专场招聘会,共有220家企业参与。

对于活动期间未能实现就业的援助对象,各级人力资源社会保障部门确保在不挑不拣的基础上,就业困难人员在认定后的三个月内实现就业,零就业家庭在认定后一个月内实现家庭成员至少一人就业。



菜鲜 价廉

青菜1.5元/500克,大白菜1元/500克……今天上午,安图菜市场内一个蔬菜摊位前人头攒动,“马大嫂”们比平时多了一倍。为迎接新春佳节,杨浦区在区20家菜市场开设“迎春特价蔬菜专柜”,价格低于全市平均价15%-20%。 邵宁 杨建正 摄影报道

梅山土猪吃出从前肉香 农副产品大联展今起在农展馆举行

本报讯(记者 朱全弟)今天上午9时,来自全国30个省市300余家农业龙头企业、近3000种优质农副产品再次聚会申城,2013年新春农副产品大联展在上海农业展览馆举行。整个活动将持续到本月28日止。

大联展上,被誉为中华“国宝”的上海梅山土猪亮相,吸引了许多顾客。梅山猪是原产于嘉定地方优良品种,猪场是梅山猪唯一的原种保种场,位于本市远郊,饲养环境良好,饲喂五谷杂粮、蔬菜瓜果,饲养周期达8个月以上,比普通猪多2个月。梅山土猪肉色泽鲜红,肥瘦适度,烹饪后肉香四溢,让人吃出从前的肉味道。

北大毕业生到沪卖猪肉

本报讯(记者 陈杰)“阿姨,依买点肉回去伐?”因北大毕业生的身份卖猪肉而名噪一时,广东人陈生今天上午在上海开卖自己的“壹号土猪”。

“壹号土猪”的价格一般都比本市普通猪肉的价格贵80%,比一些高端品牌也要贵上30%。市场人士认为,此次设在静安、长宁、徐汇、黄浦的12家门店同时开业,是否能够在品牌如云、对价格敏感度高度的上海市场站稳脚跟,还有待观察。

151路调整走向 232路暂停营运

本报讯(记者 张欣平)为方便市民出行,自1月27日首班车起,公交151路调整走向。具体如下:

线路调整后的起讫站为高平路交城路至长江南路逸仙路枢纽站。线路调整后,往高平路交城路方向的长江南路逸仙路站,从原来江杨南路728号对面(易初莲花超市),移至长江南路逸仙路口枢纽站内。同时撤销闻喜路岭南南路(单)、闻喜路阳曲路(单)、临汾路平顺路(单)、阳曲路临汾路(双向)、阳曲路保德路(双向)、保德路江杨南路(双向)等单、双站点。

另悉,为优化公交线网,自周日首班车起,公交232路暂停营运。

发现虚假点评 揪出网络水军

长宁工商“以网管网”查出大案

本报讯(记者 薛慧卿)网购愈来愈火,如何规范网上交易行为?记者昨日获悉,工商长宁分局开发的互联网监管服务平台融合日常巡查、违法证据固定、IP地址追踪等功能,通过“以网管网”的方式监管网上违法销售行为,仅去年通过该平台查处的网络经营案件就有89件,其中大案12件。

昨天下午,记者在长宁区新泾工商所看到,这一监管平台囊括了辖区内各家从事网络交易的企业网址,并按照食品、日用品、建筑装饰等分门别类进行汇总。“仅我们辖区内就有33家网络交易类企业,包括携程、易贸、菜管家、麦考林等。”新泾工商所所长葛敏告诉记者,网络交易的虚拟性、开放性、跨地域性等特点对工商部

门监管方式提出了新的要求。通过这一网络监管平台,很多违法交易行为“浮出水面”。

“为何这家巴黎婚纱的点评如此长篇累牍而且一面倒地说好?”去年年初,新泾工商所干部发现这一反常现象后进行了长达4个月的网上跟踪调查,最终,一家经营网络虚假点评、误导消费者的“专业网评包装师”——上海泉音文化传播有限公司“水落石出”。原来,这家婚纱摄影公司的“好评”不少都是花钱买来的。网络水军肆意炒作或给出差评,涉嫌侵犯消费者的公共利益。工商部门对当事人分别进行了查处。

婚宴吃3天 一桌2000元

农村会所办酒席便宜又“保险”

蛇年新春的脚步越来越近了,沪郊农村的会所也特别忙碌。这些会所为农村家庭办酒席提供价廉物美服务,它既保留了传统风俗,又保障了食品安全。

大厅可摆放75桌酒席

记者走访的好几个会所,生意都特别兴隆,今年的“好日子”已经全部爆满,现在已经开始预订2014年的酒席了。

嘉定区南翔镇新丰村会所是沪郊众多农村会所中的普通一个,占地1200多平方米。走进大厅,第一个感觉是“大”,因为这里可以摆下75桌酒席,两户人家同时办婚宴,也不会感觉拥挤。打开厨房,桌子上没有油垢,地板上没有积水。配菜间有荤菜、蔬菜等若干水斗,冷菜间有空调、紫外灯和净水装置,冰箱也是生熟分开的。

“和饭店相比,在会所吃的价钱要便宜一大截”。新丰村的几位村民说,按照沪郊农村的习惯,婚宴要办上3天,午饭加晚饭,亲戚朋友们要吃上6顿,在会所一般一桌3天花费共2000元,要比饭店便宜一半以上。

“大菜师傅”上岗需考试

酒席最关键的是“大菜师傅”。新丰村会所的大厅入口处墙壁上,张贴着“土厨师”的名单。健康证、上岗证、培训证一个也不少。每年4月和9月,“土厨师”都要接受食品安全的知识培训,经

过镇食品安全监管部门的考试才能获得上岗证,考试成绩还要张榜公布。一些农村“土厨师”文化水平不高,考试的时候采用“口试”,即考官念出题目,“土厨师”作答。

“土厨师”每年还要参加镇上的大赛,一决厨艺高下,53岁的王建华就是其中比较有名的一位。“王师傅的走油蹄膀、红烧羊肉是村里出名的。”在记忆中,他的最高纪录是曾经在马陆镇烧过一顿120桌的特大宴席。

自办酒席引入保险机制

如今,沪郊农民要办酒席,无论是结婚生子,还是乔迁祝寿,都可以到村里的会所办理登记,会所同时报告镇食安办。镇食安办会通知镇食药监分所对原料索证索票、加工环节进行检查和现场指导,社区卫生服务中心专业人员对会所消毒,上门免费发放消毒药水。酒席举办当天,监管部门的人员还会到场保驾护航。当餐加工的食品,当餐食用。

作为探索社会第三方介入监督的新方法,沪郊自办酒席还引入了保险机制,为全国首创。安信农保为自办酒席期间提供了一份综合保险,农民办几十桌的酒席,只要花几十块钱的保险费,吃得开心,还吃得放心。

日前,市食安办负责人向媒体透露,刚刚过去的2012年,本市集体性食物中毒事故报告发生率为0.63/10万,同比下降27.6%,为上海有相关统计数据以来最低。 本报记者 陈杰

沪上西式年夜饭首选名人菜单

本报讯(记者 沈敏岚 特约通讯员 杨济诗 孙霞琴)到西餐馆里,按着名人最爱的菜单预订年夜饭成了沪上年夜饭预订的别样风情。最让市民怀旧的沪上西餐馆红房子,这几天年夜饭的预订热了起来。店方也别出心裁,将在大年夜,为来吃西式年夜饭的市民送上红春联。

与平时吃西餐多以2人世界为主不同,大年

三十夜西餐年夜饭多以相约6至10多人的举家团圆型为主,点击率最高的是洋葱汤、烙蛤蜊、烙鳕鱼、芥末牛排经典菜。据说这是当年张爱玲在红房子偏爱的菜单,也是当年赵丹、黄宗英、巴金、程十发等名人,常点吃的红房子名菜。

大年三十夜选择西式年夜饭的,以老克勒带几孙辈,小克勒牵手老字辈为多。

NATURAL 美国天然元 天然营养素

美国原瓶进口 品质更放心

Whey protein+

乳清蛋白粉系列
含量高 易吸收 生物利用率高

- 原装进口,来自世界最大的奶源基地——美国
- 世界第一级乳清蛋白和高质量辅料,在美国本土(100%)和瑞士食品级实验室(100%)严格生产
- 乳清蛋白含量高达90%以上
- 低脂、超细粉末,易吸收,易消化,易消化,易消化
- 健康人类型: 增肌减脂, 减肥, 塑形, 健身, 运动
- 亚健康类型: 补充蛋白质, 改善睡眠质量, 缓解压力, 改善睡眠

每罐乳清蛋白粉 640克/罐
每罐乳清蛋白粉 640克/罐
每罐乳清蛋白粉 640克/罐

即日起!到全市各大卖场

<p>买 美国天然元、昂立产品 满148元</p> <p>送 德国进口燕麦片 礼盒1盒</p>	<p>买 美国天然元、昂立产品 满248元</p> <p>送 欧洲原瓶特级初榨 橄榄油1瓶</p>
--	--

详情请见各大卖场海报

咨询电话: 400-820-1001 或登陆阿拉昂立网: www.myonly.com

- 美国三大生产基地专业生产
- 美国NFA、FDA、GMP三大权威机构认证
- 适合中国人体质的营养配方
- 五大类四十余种天然产品,安全、易吸收